
               

 

 

 

Zpráva o aktuálním stavu projektu k 30. 11. 2017 

Od začátku projektu dokumentují odborní pracovníci Národního památkového ústavu, ú. o. p. v Ústí 

nad Labem vybrané hornické památky nacházející se v české části Krušných hor - převážně ty, které se 

nedostaly na seznam památek UNESCO. Zdokumentované poznatky zaznamenávají do evidenčních 

karet, na základě kterých didaktický tým UJEP, skládající se z Mgr. Josefa Märce a Mgr. Jiřího Chmelíka, 

sestaví didaktické karty, jež poslouží jako základ pro výuku dějepisu, zeměpisu a německého jazyka na 

II. stupni základních škol a obou stupních gymnázií v Ústeckém a Karlovarském kraji. Na projektu v roli 

archiváře působí Mgr. Tomáš Velička, Ph.D., spolupracuje s dokumentátory a památkáři NPÚ a 

v případě potřeby dohledává v archivu chybějící údaje do evidenčních karet.  

Krátce po zahájení projektu, dne 19. června 2017, se konala úvodní konference pořádaná Lead 

Partnerem projektu (IWTG TU Freiberg). Kladla si za cíl seznámit všechny zúčastněné subjekty a vytvořit 

síť kontaktů, které budou moci všichni aktéři v průběhu projektu využít. Na konferenci navazující 

workshopy rozvinuly debatu ve třech úrovních – Zvyšování informovanosti dětí a mládeže, 

Dobrovolnictví a zvyšování informovanosti, Zvyšování informovanosti s přesahem (hranic) - společným 

jmenovatelem pro všechny byl jejich vztah k Našemu kulturnímu dědictví, tedy Hornické kulturní 

krajině Erzgebirge/Krušnohoří.  

V září proběhla pracovní schůzka projektových partnerů, na které byl dohodnut společný postup 

v následujících měsících. Vzájemně byli seznámeni čeští a němečtí didaktici, aby určili jednotnou 

strukturu a grafickou podobu didaktických karet. Byl též zvolen program, ve kterém bude vytvořena 

elektronická mapa. České a německé mapové podklady nemají stejná měřítka, musel být tedy vybrán 

takový, který je jednotný pro obě části Krušných hor. Další koordinační schůzka proběhne dne 5. 12. 

2017 ve Freibergu. 

 

 

Foto ze zahajovací konference ve Freibergu 


